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ΚΕΠΕΜ Σίμων Καράς- Αγιασμός-γνωριμία με το 
Κέντρο 20/10: 1ο σεμινάριο χορού – Παλιοί χοροί 
από τη Μεσσηνία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αγιασμός για την 

έναρξη της χρονιάς – Οι δράσεις του Κέντρου

Την Δευτέρα, 7 Οκτωβρίου, στις 7 το απόγευμα, θα γίνει στο ΚΕΠΕΜ αγιασμός 
για το ξεκίνημα της νέας εκπαιδευτικής χρονιάς.

 

Μετά τον αγιασμό θα ακολουθήσει μία σύντομη γνωριμία με το Κέντρο και τις 
δράσεις του, όπου οι παρόντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
συνοπτικά την πορεία του Κέντρου μέχρι σήμερα (εκπαιδευτικό έργο, αρχειακό 
έργο, λαογραφικές καταγραφές, εμπλουτισμός του αρχείου κ.λπ.) όσο και τις νέες 
προοπτικές, καθώς από φέτος η σχολή του Κέντρου είναι πλέον ωδείο 
αναγνωρισμένο από το κράτος.

 

Σας καλούμε λοιπόν όλους, να συμμετάσχουμε στον αγιασμό, να 
αλληλογνωριστούμε και να μοιραστούμε τις σκέψεις και τις ανησυχίες μας για την 
μουσική και την παράδοσή μας.
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Σεμινάρια χορού 2013-2014: Ο νέος κύκλος! 1ο σεμινάριο: Παλιοί χοροί 
από την ΜΕΣΣΗΝΙΑ

Ήρθε η ώρα και φέτος να ξεκινήσουμε με πολύ κέφι και όρεξη τα σεμινάρια χορού 
και να ξαναβρεθούμε πιασμένοι στον κύκλο. Ακριβώς στα χνάρια της περσινής 
ποιότητας των σεμιναρίων, συνεχίζουμε και φέτος με περιοχές άλλοτε «παλιές κι 
αγαπημένες» και άλλοτε απρόβλεπτες και άγνωστες.

 

Φέτος ανοίγει λοιπόν η αυλαία την Κυριακή στις 20 Οκτωβρίου με ΠΑΛΙΟΥΣ 
ΧΟΡΟΥΣ από τη ΜΕΣΣΗΝΙΑ της Πελοποννήσου.

 

Εισηγητής ο ερευνητής της χορευτικής παράδοσης της Μεσσηνίας Νίκος 
Πέτροβας.

Στο τέλος του σεμιναρίου θα παίξουν οι μεσσηνιακής καταγωγής μουσικοί:

Κώστας Γ. Καντζιλιέρης – τραγούδι
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Κώστας Δ. Γιαννακόπουλος – κλαρίνο κ.ά.
Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν, πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στα 
παρακάτω τηλέφωνα:

6972261442 (Δημ. Μαντζούρης, κάθε μέρα, 9.00-21.00)
2108237447 (γραμματεία ΚΕΠΕΜ, εργάσιμες ημέρες, 17.00-21.00)

Δείτε εδώ τους χορούς που θα διδαχθούν, καθώς και αναλυτικά στοιχεία για τη 
διεξαγωγή του σεμιναρίου.
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